
Die O�cium GmbH ist Partner für Mess- und Energiedienstleistungen für die
Wohnungswirtschaft. Hierbei steht die verbrauchsabhängige Erfassung und Abrechnung
von Wasser und Wärme kleiner und mittelgroßer Hausverwaltungen sowie privater
Vermieter auf Kundenseite im Fokus. Die O�cium GmbH führt als Dachgesellschaft 13
Unternehmen mit regionalen Konzentrationspunkten in ganz Deutschland. Unter den
Gesichtspunkten der Einsparung von Ressourcen und Kosten mittels modernster
Gerätehardware und digitaler Dienstleistungen nimmt die O�cium einen aktiven Part
der Energie- und Wärmewende ein. Bei der Dachgesellschaft, der O�cium, ist noch lange
nicht alles in Stein gemeißelt. Das Management ist sehr aktiv und wird auch weiter Mess-
und Energiedienstleister unter seinem Dach ansiedeln. Umso wichtiger wird es, die
Prozesse der bis dato 13 Unternehmen zu harmonisieren. Wir suchen für den
Dienstleister eine bewegliche und empathische Persönlichkeit in der Rolle als

Einkaufs- und Prozessmanager:in Supply
Chain

Stabsfunktion am C-Level-Management

Ziel der Aufgabe:

Sie scha2en höchstmögliche Transparenz bei der Gestaltung der logistischen Prozesse
zur Optimierung der Wertschöpfungskette für alle Hard- und Softwareprodukte. Die
Supply Chain startet hierbei im Einkauf, geht über die optimierte Verteilung der Produkte
an die Standorte bei optimaler Lagerhaltung. Dies immer mit Blick auf das Finanz- und
Rechnungswesen.

Die Aufgabe im Einzelnen - ein Auszug:

Für wen passt dieser Job?

Auf alle Fälle für eine Persönlichkeit, die heute hier und übermorgen dort sein möchte,
denn die eigenständigen Unternehmen an den einzelnen Standorten brauchen Ihre
Aufmerksamkeit, Ihr Einfühlungsvermögen und Ihre Expertise. Sie sind kein:e
Verwalter:in, sondern ein:e gestaltende:r Manager:in, der:die aktiv mitdenkt, hinterfragt,
Krusten löst und Prozesse neu aufsetzt. Aber bitte mit Empathie und so, dass Sie die
Mitarbeiter:innen mitnehmen. Ihr Heimathafen kann Ihr Standort bleiben. Als Basis
bringen Sie eine einschlägige Ausbildung gekoppelt mit mehreren Jahren
Berufserfahrung im Einkauf oder der Materialwirtschaft oder des Supply-Chain-
Managements mit. Oder Sie haben ein Studium der Wirtschaftswissenschaften
abgeschlossen und erste einschlägige Berufserfahrung. Wenn Sie Lust haben, oben im C-
Level mitzumachen, dann freuen wir uns auf SIE!

Wollen wir ins Gespräch kommen?

Viel mehr zur Position und der Officium GmbH finden Sie im Dossier: Bitte anfordern
unter apply@keppler-personalberatung.de oder rufen Sie uns an! Claudia Keppler und

Maximilian Keppler stehen Ihnen für erste Fragen unter Telefon (0177) 2764873 oder
(0151) 73031991 zur Verfügung. Im ersten Schritt genügt uns Ihr Link zu xing oder

LinkedIn. Absolute Diskretion ist für uns selbstverständlich. 

Datenschutz war und ist schon immer ein Thema, das wir sehr ernst nehmen. Ihre Daten
werden für das laufende Projekt bei uns gespeichert und mit Abschluss des Projektes

vollständig gelöscht. Mehr zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie auf unserer
Homepage: www.keppler-personalberatung.de

eigenständiger operativer und strategischer Einkauf
Aufnahme von Anforderungen und Konzeptionierung sämtlicher Supply-Chain-
Prozesse sowie deren Umsetzung in die Matrix-Organisation
Transparenz schaffen: Erstellung eines vollständigen Lieferantenportfolios; Aufbau
einer Lieferantendatenbank
KPIs festlesgen für die Supply Chain; Sicherstellung des Qualitätsniveaus in den
Prozessen
Optimierung der Lagerwirtschaft; Bestandsmanagement und Bedarfsplanung
Optimierung des Prozesses des Materialflusses
enge Zusammenarbeit mit dem C-Level
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